

tekstove. Stoga taj pothvat izdavača treba pohvaliti. Knjigu će trebati ne samo vjernici nego i svi oni koji se bave poviješću svjetske književnosti.

*Adalbert Rebić*

Mala sestra Magdalena, *Iz Sahare u cijeli svijet*, Zagreb, Kršćanska sadašnjost, 1988.

Knjiga *Iz Sahare u cijeli svijet* sadrži pisma i razmišljanja male sestre Magdalene, vrhovne poglavarice malih sestara oca Charlesa de Foucaulda. To je, zapravo, samo izbor njezinih pisama iz dvaju svezaka, napisanih na francuskom jeziku. Izbor je učinjen prema njemačkom izdanju: s 800 stranica izvornog djela izbor je sveden na samo 200 stranica. To su odista najbolji tekstovi što ih je napisala i objavila sestra Magdalena.

Knjiga je zapravo dokumentirana povijest nastanka i razvitka družbe malih sestara Charlesa de Foucaulda i ujedno autobiografija male sestre Magdalene, koja je sada njihova vrhovna poglavarica. Pisma su pisana raznim osobama koje su na bilo koji način bile u vezi sa sestrom Magdalenom ili s osnivanjem družbe malih sestara. Sestra Magdalena je pripremajući ova pisma i izvatke iz svojeg Dnevnika za tisak sve to popratila kratkim bilješkama koje stvaraju vezu između pojedinih događaja, katkad vremenski dosta udaljenih.

Pisma i izvaci iz Magdalenina Dnevnika odišu svježinom duše koja Isusa neodoljivo ljubi, do te mjere da napušta svoj zavičaj i po uzoru na Charlesa de Foucaulda živi među muslimanima. Tu susrećemo duhovnost koja je u izravnoj vezi sa svakodnevnim životom: s radostima i sa žalostima, s uspjesima i neuspjesima, s lakoćama i poteškoćama svakidašnjeg života. Duhovnost je to – a to moramo posebno istaknuti – koja je posebno prožeta Svetim pismom i ljubavlju prema siromasima i napuštenima.

Tko je imao sreću – kao što sam imao ja – sresti i razgovarati s tom divnom osobom, shvatio je što znači biti i živjeti kao svetac u naše suvremeno vrijeme:

Budući da je u toj knjizi velikim dijelom riječ o povijesti nastanka i razvitka družbe malih sestara Charlesa de Foucaulda, bit će ona osobito zanimljiva i za čitanje korisna našim čitateljima. Knjiga je prožeta takvom duhovnošću da odmah osvaja svakoga tko je počne čitati. Čitanje tih pisama i razmišljanja sestre Magdalene osvaja, izgrađuje i učvršćuje u vjeri svakog onoga koji ih čita.

Male sestre izvršno su prevele na hrvatski jezik Magdalenina pisma i izvatke iz Dnevnika. One već godinama tiho i ponizno djeluju u našoj sredini, u našoj užoj i široj domovini. Preporučamo knjigu svim ljubiteljima duhovnosti.

*Adalbert Rebić*